

伊藤ハム米久ホールディングス株式会社

〒153-8587 東京都目黒区三田 1-6-21 アルト伊藤ビル

TEL: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-2112 https://www.itoham-yonekyu-holdings.com

2021年2月18日

家飲みのお供 おかづまみに ~ 「チーズ入りスモークチキン」2品を新発売

伊藤ハム株式会社は、家飲み機会が増加しているため食べ応えがあり、おかずにもおつまみにもな る<u>おかづまみ</u>として「チーズ入りスモークチキンプレーン」「チーズ入りスモークチキンブラックペ ッパー」を発売します。

【 商 品 特 長 】

ポイント1

チーズとスモークチキンの組み合わせは間違いなし

若鶏のもも肉でチーズを巻き、桜チップで燻しています。スモークの香りとチーズ の風味でアルコールが進むので、おかずにもおつまみにもなる「おかづまみ」とし てぴったりです。

ポイント 2

<u>一本一本、丁寧に手</u>巻きしました

一本一本、丁寧に人が手巻きし、手間暇かけて作っています。

ポイント 3

お好みで選べる二つのタイプ

素材の味を楽しめるプレーンタイプと、粗挽き黒胡椒の刺激がアクセントとなる ブラックペッパーの2つのタイプです。





₩ 伊藤八仏



【商品名&内容量】 チーズ入りスモークチキンプレーン

130g

チーズ入りスモークチキンブラックペッパー 130g

各 330 円 (税込) 【希望小売価格】

全国 発 売 地 区 】

発 売 時 期 】 2021年3月1日

本リリースに関するお問い合わせ先	伊藤ハム米久ホールディングス株式会社 総務部広報室 篠原、眞島
	Tel:03-5723-6889 Fax:03-5723-2112
商品に関するお客様のお問い合わせ先	伊藤ハム お客様相談室
	フリーダイヤル:0120-01-1186